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: wquitetos alemies deram

ce nome 3 o e
costumeiamente 0 denominsdss em
Sncks de “meades”. Compreende.
22 com sz uma séie de o entre
pilire, que o constituem um comedor
R
ou wma pone, do que se pode obter
ma compreensio 2 par da fgwa
abaio. Na arquitet ocomem virias
sitagdes onde o aplcadss tais
arcadas. B primeiro luga, onde deve
ser aplicado um telo abobadado 2 wn
passeio independente coberto ou 2 wn
portics”, semelbante iqueles que
romanos dstintos dispuseram outora
235 proximidades de s moradas [ver
“pisgolT:onquandose dsejs splicartal
comedor 2 um edifici, sea o extericr o
interamente 20 redor do piti, de modo
quese posa i para 2 residéncias sem
22 molhar, Na maioria dos mosteios,
s comedores 22 encontram 30 redor
do pitio; em diversas cidades sio
encontrados na frete das cases, como
em Berlm o Miblendsmm ¢ 20 25
chimado Stechbshm. Os romanos muitas
ezes tabimcolocsvam seus prciosos
‘aquedtos sobre tas areadas. Também 50
pode cria tais comrdores caberto entre
duas leias d colunas que sustentam o
tellado, como & 3 pérgola parcialmente
redonda 20 edor do pitio em Sanssoue.
Algunas veces 2 cobertua ndo pode
er sbobadsda em virde ds ik de
resisineia, mas deve er fita plana
ou com pedres mvito grandes, como
2 pérgla da fce disnteira da Casa
de Opera de Betim, o que ¢ muito
ispendiono, ou de madeirs, 3 qual
o tem dursblidade. Se 3 cobertua
deve sex abobadada, o que sempre & 3
malbor opglo, enlo 2 bohada deve
sepousr necessarizmente b pilares
it fortes. Em edificios onde o

" altura da etz 3b,do pio 3t o
virtice do areo, deve ser igual 20 dobro
@ lurgura ed O pllares laterais tem
3 larg de v modalo; pars o axco
Stliza-ze wm meio cirealo complato,
& do vétice do sico 3t 3 viea inferior
recome-se 2 b e dois midulos, Essas
relagBes conferem 31 arcadas a s bla
aparéacia  de acordo com elas deve ser
eterminado todo o restante. U mico
exemplo seri suficients pars mostar
como deverio ser feitas 35 divisoes.

Uma seads deve ser feita com
pilires déricos. Porque o5 pilares
dsricos com dois supartes tém 3 altwa
e 18 midulos [ver “dérico’] ds viea
nferior 3t 0 vastice do axco, @ como
apenas dois mdalos 3o contabilizades,
entio restam para 2l das sbertuas
(b 52 figws) 16 mbdaulos; com 550, 2
extensio od deveri ser de § médulos
Deve sercontablizado em cads do wm
madulo para 2 Lugura do pilz ateral e,
igualments, n médalo para 3 metade
da espessurs do pila; diso reslta 3
extensio dos pilares £z de 12 médulos.
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commeirmmente 20 desomads: 2
Sk da “mesder” Compreeads.
26 com iezo ms siris de weo: snte
pilazes, que o constiuem v conedor
coberto, ors sutentem . Squedito
ou uma ponte, do que s pode ober
ma compreensio 2 paris da fgwa
abaixo. Na aquiehira ocomem varia:
sitaghes onde sho aplicadss tais
arcadas Em primeiro luga, onde deve
ser aplicado um tto bobadado 3 wm
passeio indapendents coberto ou 2 wm
poticu”, semeluste squeles que
somanos distnos dispusermm outrora
225 proximidades d suas moradas [er
“pergola”] ouquandose desejasplicartal
comedor s adfico, s 50 exteior .
ntermamente 30 edor do o, de modo
quese posa i para 3 residéncis sem
e smolhar, Na msona do mostenes,
[ ————
do pitio, em diveras cidades sio
enconsados na Seute dxs cas, como
e Best o Milendsun ¢ 20 2z
[ESA T ———
vezes também colocavam sews precicso:
aquedutossobrefais areadas. Tambémse
poda cria o comedores coberts antre
s Bleiras de colunas que sustentam o
alhado, como & 3 pérgola parcialmeste
sedonds o redor do pitio em Sawsouci
Algumas vazes 3 cobertura 5o pode
“er shobadads em vinade d filta de
sesictiocis, ma deve e fis plasa
ou com pedras muito_grandes, como
22 pérgola da face disateira da Casa
de Opera de Barim, o que & muto
dispendicso, ou de madeis, 3 gl
o0 tem durbilidds. Se 3 cobertua
dere se abobadada, o que sempre € 3
melhor opsio, enio 3 sbsbada deve
seponar secessmiaments sobre pilsies
smito fote. Eon adifiios onde 50 o5

f

4 muita mportineia 200 aderesos, o5
pilares sio simplesmente sobrepostos
reangulament o wn 2o € amematade
sobve dois pilsze; quando se valorza
os aderagos, entio o3 pilares s30 omados,
com pilzsi, asim como w2 figws
ou s com colimas parcisbnente
projeadas pua fora da parede. O

melhores  arqittos observaram 5
acadas 25 regras 2 segui, das quis
ko 28 deve 28 afvstar e s sazie
siguificaiva, relante da mecesidade

A sts da sbernas ab, do piso 1
itice do sco, deve s gusl a0 dobne
da lngurs od O pilares lteais tim
2 Tz de s madulos pas © w0
wlizaa wn meio cielo complsto,
& do vrice do s5co 3 3 viea inferior
secomace 2 b & dois midulen, Evias
reagdes conferem 3 readas a mais bela
aparéacia o de acordo com elas deve er
determinado todo o sesante. Uss o
exemplo ceri sficients para ot
como deverio ser feies 22 dvizie

Ui mesds deve a5 Bt com
pilares dércos. Porque o3 pilares
déricos com dois suportes tém 2 sitwa
de 18 modulos [ver “dérico’] d viga
infercr 3 o virtics do s, & como
apenas dois madulos 30 contabilizados,
entio restam para 2 slra das sbertrzs
(@b na figwa) 16 médulos; com 20,3
extencio o4 deveri zer de § mbdul:
Deve e contabilizado in s ldo
médul para 3 largwa do pila lateral e,
ulmente, s midulo pars 3 metade
& espessura do pilar, diso renlta 3
extencia dos pilises  da 12 mbdul:
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Essas relaghes nio podem, todavia, igual ¢ fambém 3 trceia ordem.
ser respeitadas sempre. No Coliseu do O pilar mais extomo. precisa ser
Roma, onde s arcadss se encontram  necessarimente tho. fore. como 05
sobrepostas, foram _observadas 2 outtos, de maneir que suporte  tensio
seguintes relagbes: 2 inferior & docndem do arco. Por sse motivo, em geral 530
dirics, 3 extensio das cohmss de 14 colocados mo canto dois pilres ou
médulos o 11 mimtos; 2 largura das  colunas, um 3 ado do outo. Flaremos
pilstas laterais de aproimadamente  das bordas dos arcos, das impostas ¢ dos
2 médulos; 3 extensio das sbertus:  colofes mos seus verbetes espacifices.
0 9 modelos @ 28 % minutos; 2 s Un 6po de areada gotca o basante
de apenzs 16 mdulos ¢ 13 mimios. A isipids se v6 0 Palicio Ducal de
cegunds ordem & jonics, screcids de  Veners, omde oz cos 2 encontram
plintos, que todsvia o juntam com 3 sobre  ple:  retmgulares  fscos,
balauwstada da sbertua. A extensdo das  dos quais cada um et omado com
colunas, 3 largura dos plare latras ¢ duas sofveis colminhas, que e
3 extensio das shetias si0 32 meamas  slevam até 35 impostss dos sxcos,
e mies A st 6 de spenss 14 ©n
modulos ¢ 28 minutos e praticamente





